

# Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 153

Wednesday, August 7, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

---

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### Foreign-Trade Zones Board

[Docket 56-96]

#### Foreign-Trade Zone 181—Akron-Canton, Ohio Area; Applications for Expansion

##### *Correction*

In the correction to notice document 96-18257, appearing on page 39695, in the issue of Tuesday, July 30, 1996, the entry should read as set forth below:

On page 37443, in the first column, in the fourth full paragraph, in the seventh line, “[60 days from publication]” should read “September 16, 1996”.

BILLING CODE 1505-01-D

## FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

### 47 CFR Parts 32 and 64

[CC Docket No. 96-150, FCC 96-309]

#### Implementation of the Telecommunications Act of 1996: Accounting Safeguards Under the Telecommunications Act of 1996

##### *Correction*

In proposed rule document 96-19563 beginning on page 40161 in the issue of Thursday, August 1, 1996, make the following correction:

On page 40180, in the 2d column, in the 1st paragraph, in the 10th and 11th lines, “[insert date 60 days after publication in the Federal Register.]” should read “September 30, 1996”.

BILLING CODE 1505-01-D

---

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Coast Guard

#### 46 CFR Parts 10 and 15

2115-AF23

#### Licensing and Manning for Officers of Towing Vessels

##### *Correction*

In the correction to proposed rule document 96-15346 appearing on page

36608 in the issue of Thursday, July 11, 1996 the following entry should read as set forth below:

##### § 10.463 [Corrected]

On page 31345, in the second column, in § 10.463(b), in the seventh line “10.414” should read “10.424”; and in the eighth line “10,418” should read “10.418”.

BILLING CODE 1505-01-D

---

## DEPARTMENT OF DEFENSE

### Office of the Secretary

#### Revised Non-Foreign Overseas Per Diem Rates

##### *Correction*

In notice document 96-16213 beginning on page 33097 in the issue of Wednesday, June 26, 1996, make the following correction:

On page 33099, the table is replaced with the following:

BILLING CODE 1505-01-D